

首场中国梦·劳动美——劳模与“双创”典型事迹报告会在白城举行

城市晚报白城讯 为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,推进我省大众创业、万众创新活动深入开展,迎接党的十九大胜利召开,省委宣传部、省总工会结合中华全国总工会组织的“中国梦·劳动美——喜迎十九大”主题宣传教育活动,在全省范围内举办了中国梦·劳动美——劳模与“双创”典型事迹巡回报告会。

9月19日,首场中国梦·劳动美——劳

模与“双创”典型事迹巡回报告会在白城职业技术学院举行。

报告会上,白城供电公司检修分公司带电作业班班长唐大为讲述了如何在自己的本职岗位上发光发热的故事,赢得全场热烈掌声。吉林省阿凡提科技有限公司董事长陈太春分享了在没有资金支持的情况下,凭借着坚持和创新,打造出一个吉林电商王国的传奇经历。党的十九大代表、省

“五一”劳动奖章获得者、辽源市水务集团排水维护队队长白玉晶充满感情的讲述,让大家看到了她舍小家为大家,不怕脏不怕累,甘愿牺牲与奉献的伟大情怀。吉林石化建修公司钳工班长李永翔,通过讲述他不停学习,钻研改造提升设备性能,为企业节约创效益2000余万元的故事,让大家更深刻地理解了用拼搏铸造人生辉煌的永恒命题。全国劳模、中国高技能人才十大楷模,

一汽铸造有限公司铸造模具设备厂工具钳工李凯军用他朴实无华的词语勾勒出了作为一个匠人的认真和坚持。

在听过报告后,白城职业技术学院广大师生深受鼓舞,纷纷表示要以这次报告会为契机,深入开展向劳模和“双创”典型学习活动,掀起学先进、比贡献的热潮,为推动白城振兴发展建功立业。

/记者 冯可欣 实习生 潘煜焯 报道

扶贫攻坚不畏难 标本兼治抓关键

——白城市教育学院扶贫侧记

城市晚报白城讯 大安市新平安镇东南岗村由于土地贫瘠,农产品单一,加之全村的水利设施落后、出行道路不畅等诸多不利生产、生活因素,致使村中的青壮年纷纷外出打工,这里也就成了远近闻名的贫困村,在全村453户中,贫困户就多达178户!是扶贫工作中公认的、难啃的硬骨头!

然而,正是这块硬骨头,正是这副重担,落在了白城市教育学院的肩上!

白城市教育学院是一所既无创收渠道又不可以收费的成人高校,要承担起这样的扶贫任务,其难度可想而知。教育学院党委一班人深知扶贫攻坚工作刻不容缓,困难再大也要撸起袖子加油干!一接到扶贫任务他们便马上召开党委会,成立了扶贫专门机构,制定了扶贫规划,选定了作风正派、工作能力强、吃苦耐劳的同志担任驻村第一书记,并先后召开了三次全院大会,动员广大教职工捐款、捐物、捐书。不到两个月,6万余元的扶贫资金集齐了,价值16万余元的物资和图书等筹

集起来了,驻村第一书记正式走马上任,白城市教育学院扶贫攻坚的冲锋号吹响了!

扶贫必精准,为此,院领导多次深入大安新平安镇东南岗村,走村入户,访贫问苦,深入调研,组织全院党员干部与贫困户结对帮扶。

东南岗村地少人多、地块小、土质差,发展养殖业和庭院经济是解决该村贫困问题的关键。

为开展养殖业,学院利用专项资金,动员二、三星级贫困户以托养、合伙、独立饲养等形式,大力发展小屋牛羊养殖。和芦苇局合作,投入两万余元向三星级贫困户每户提供鸡雏100只,同时请专业人员对他们进行培训,开展肉食鸡养殖,并帮助协调销路。功夫不负有心人,到2016年年底,全村一星级养鸡户每户收入提高近千元,部分已经脱贫。与此同时,庭院经济也在大张旗鼓地进行着。果树栽培和林下种南瓜成了今年该村的两大亮点工程。学院扶持两户示范户,动员带动122

户贫困户种植8000株果树苗,预计3年可挂果获益,使种植户脱贫。他们还和有关部门协调,签订单,种植4.27公顷的南瓜,从现在长势看,可产南瓜籽8500公斤,收入85000元,户均收入可达7000余元。

贫困户的住房问题也同样不容忽视。国家贫困户房屋建设项目精准到位,目前已完成62户危房重建工作。与此同时,东南岗村3.16公里的道路联通工程目前已基本完工。学院为工程捐赠了价值5850元的30根过路涵管并送到工地,让全村人非常感动。

贫困户只有有了“常业”才能不返贫,才能靠自己造血生存。为此,学院领导多方沟通,协调,并和村里达成协议,因地制宜地建设笤帚加工厂,引入并发展两个专业养殖合作社,贫困户入股分红,学院注入10万元资金以提高贫困户的分红比例。此外,经多方协调努力,国家扶贫项目一兆瓦的光伏电站项目已基本完工,有望在今年年底或明年年初并网发电。届时将大幅提升

全村人的生活水平。

学院党委在扶贫中不仅重视资金的投入、人力的支援,更把农村的文化建设和教育当成大事来抓。一年多以来,他们为新平安镇政府捐助了打印机、投影仪等设备;为东南岗村提供了电视机、路由器、办公用品等办公用品,给村文化大院捐赠了价值3万余元的图书和篮球等体育用品;在学院扶贫基金中拿出11000元资助11名在读学生;为新平安镇中小学捐赠价值12万元的图书,并组织教研员多次到新平安镇中小学送课、送教。

不积小流无以成江河。一年多来,在学院的帮助下,东南岗村完成了村部的规划建设,达到了六星一网的标准;文化广场、计生卫生室满足了村民的需求;家家通自来水,户户有线电视;路灯、道路、电网的建设工程量超过了过去几十年的总和……

成绩属于昨天,扶贫的道路还很长,但帮助农民脱贫致富永远是白城市教育学院人坚定不移的信念!

/刘志军 报道

白城市旅游商品亮相首届中国民族旅游商品博览会

木板烙画荣获银奖

城市晚报白城讯 近日,由中国旅游协会、内蒙古自治区旅游局、包头市人民政府共同举办的首届中国民族旅游商品博览会和首届中国民族特色旅游商品大赛在内蒙古包头市举行。白城市旅游局积极组织全市旅游企业参加本次博览会及旅游商品大赛。白城市盛

源工艺品厂选送的“木板烙画”获得2017中国特色旅游商品银奖;洮南市文广新局选送的刺绣作品“东北八大怪之一”、剪纸作品“清明上河图”、剪纸作品“富贵大吉”、葫芦雕刻“八方送福招财灯”和洮南市那金镇好田村选送的“玉木耳”分别荣获入围奖,这也是我市近几年

来参加全国性商品博览会取得的最好成绩。

据了解,为全面展示我市的旅游商品(纪念品)资源,促进旅游消费,大力提升白城旅游商品的知名度及市场占有率,市旅游局按照省旅发委和市政府统一部署,提早谋划,积极组织企业参赛,切实为我市旅游商品(纪念品)企

业搭建产、供、销平台,促进旅游商品(纪念品)市场转化和产业规模的逐步形成,扩大旅游消费,壮大旅游经济总量。同时,市旅游局借此机会,积极发放《湿地鹤乡、生态白城》宣传折页等宣传资料,宣传推广白城旅游。

/杨方明 记者 李彤君 报道

白城市平价商店和农贸市场主要副食品价格

2017年9月22日

单位:元/500g

商品名称	规格等级	平价商店						农贸市场		市场平均价格
		欧亚超市	天和超市	明客多超市	大润发超市	中智超市	小崔超市	瑞光市场	吉鹤市场	
大米	普通大米	2.36	2.00	2.28	2.36	2.19	2.30	2.30	2.30	2.36
精粉	50斤袋装	2.16	2.00	1.78	2.16	1.99	2.10	2.20	2.20	2.16
豆油	桶装5L	43.90	47.00	45.90	48.78	45.90	44.9	50.00	50.00	48.78
猪肉	后臀	12.50	11.99	12.55	10.90	9.99	12.5	12.00	13.00	12.55
牛肉	去骨后腿肉	27.80	25.90	27.85	-	27.85	27.8	27.00	27.00	27.85
羊肉			22.90	28.28		25.49	28.2	26.00	27.00	28.28
鸡蛋	新鲜完整	4.78	4.59	4.84	4.40	4.79	4.49	4.70	4.70	4.84
清鲮鱼	1千克左右	7.60	6.99	7.61	7.50	7.50	6.99	7.00	8.50	7.61
青椒	新鲜一级	1.28	2.15	2.15	1.68	1.49	1.49	2.00	1.50	2.15
豆角	架豆王	2.98	2.99	3.47	2.98	3.19	2.99	3.50	2.00	3.47
西红柿	新鲜一级	1.98	1.49	2.21	0.99	1.99	1.49	2.50	2.00	2.21
茄子	不同季节市场	1.18	1.69	1.87	0.99	1.09	1.39	2.00	1.50	1.87
水黄瓜	主流品种	1.92	1.49	1.92	1.28	1.29	1.39	2.00	1.50	1.92
芹菜	新鲜一级	1.58	1.49	1.98	1.98	1.49	1.29	2.00	1.50	1.98
蒜薹	新鲜一级	5.57	5.52	5.52	2.99	5.29	4.99	5.00	5.00	5.52
土豆	新鲜一级	0.38	0.69	1.07	0.39	1.07	0.39	0.80	1.00	1.07
甘蓝	新鲜一级	0.88	0.99	1.07	0.98	0.79	0.79	1.00	1.00	1.07
大白菜	新鲜一级	0.58	0.49	0.94	0.94	0.29	0.39	0.80	0.80	0.94
洋葱	新鲜一级	0.48	0.69	1.18	0.98	0.99	0.69	1.50	1.50	1.18
韭菜	新鲜一级	2.94	1.99	2.94	2.94	2.94	2.90	3.00	2.50	2.94

备注:“一”代表无货或缺货

白城市价格监测中心 白城市商务信息中心 提供

耄耋老人爱心传递正能量

城市晚报白城讯 今年82岁的耄耋老人穆景林,是一位参加过抗美援朝的老战士。离休后,他怀着对党和人民事业的忠诚、怀着对青少年健康成长的关爱,积极投身关心下一代工作,以党的优良作风熏陶感染青少年,以长者的慈爱之心温暖帮助青少年。

关注青少年成长。为进一步加强文化市场监督管理,不断净化社会文化环境,保护青少年身心健康,作为镇赉县关工委文化市场义务监督大队副大队长的穆景林老人用心琢磨,把县城内22家网吧绘制成图,把文化市场义务监督队划分成11个分队,每个分队监督两个网吧,联系一所学校。还制定了严格的检查制度,每周至少检查一次。近10年来,穆景林老人和队员们明察暗访网吧1300多次,规劝590多名未成年人远离网吧,阻止1000多名未成年人进入网吧。

热心解决问题。多年来,穆景林老人坚持为青少年办实事、解难事、做好事,他经常到特殊群众家庭走访,不时拿出自己的积蓄帮助留守儿童和困难家庭,并帮助他们办理低保。为进一步做好关心下一代工作,身为县关工委“五老”报告团的一员,他还经常深入社区、学校讲红军长征、抗日战争、抗美援朝故事,增强青少年党史、国史教育,启迪青少年树立民族自尊心和自豪感。

穆景林老人的工作热情,不仅得到了广大社区群众的支持和好评,也受到了上级有关部门的充分肯定,先后获得“镇赉好人”“全省离退休干部先进个人”“优秀共产党员”等荣誉称号。

/记者 张赫 报道